

寻找泰安夜生活

愈夜愈多彩

本报见习记者 周倩倩 刘来



夜市上小吃火爆,老板娘开心地笑。 本报见习记者 赵苏炜 摄

在老一辈人的眼中,泰安的夜晚就像泰山一样稳重安宁。随着社会的不断发展,在人们的消费理念中,城市的夜生活早已不再局限于灯红酒绿的享受,而是一个彻底放松、自我更新的过程。特别是在炎炎夏日,结束了白天的忙碌之后,或呼朋唤友、或携妻带子,去感受一下泰安的夜晚,去体会那份喧嚣背后的热闹和温馨,去冲洗一天的疲惫,成了不少市民的诉求。



几名市民正在南湖公园前面的广场上跳舞。 本报见习记者 刘来 摄

学跳舞、听故事,动静皆相宜

一边是唱歌、跳舞热闹异常,一边是摇着蒲扇听故事。泰城人的夜生活可谓动静皆宜。

专业的音箱,优雅的音乐,熟练的舞步……5日晚,记者一走进南湖公园北侧,就看到在公园广场上,十几名中老年市民正伴着音乐声跳舞。虽然没有年轻人轻盈的体态,但是他们的舞步都十分熟练,脸上也露出自信的笑容。

“现在退休了,晚上也没什么事儿,也没有其他的娱乐方式。最近听说广场上有跳舞的活动,就来凑个热闹,跳舞的时候

感觉自己又回到年轻时候一样。”在“舞池”里翩翩起舞的刘女士说。住在附近国贸小区的徐桂红对记者说,自己来公园跳舞已经有十几年时间了,通过跳舞不仅心情开朗了,还认识了很多朋友。

记者随后来到市政广场,虽然已经9点多了,但是广场上热闹不减,很多市民自发组织了打拳、打羽毛球、跳舞等娱乐健身活动。广场上有几个小型的游乐场,吸引了不少小孩子,但广场上仍以中老年人居多。

与之前欢快、活泼的气氛有所不同,走进社区,

记者看到是另一番景象。在五环小区,记者看到小区的小花园内围坐了一群老人,还有几个围在老人身边玩耍的孩子。一位老人正悠闲地摇着蒲扇,讲述自己的革命经历。孙先生说:“我今年80岁了,经历了抗日战争和解放战争,身上光外伤就有七八处,有一处还差点儿致命。”说起当年的经历,老人仿佛打开了话匣子,而周围的一群孩子也听得津津有味。“这些故事听起来跟电影里一样,我觉得挺有意思的。”刚上小学的陈斌听得最上瘾,一直吵着爷爷问这问那。

看电影、喝咖啡,洋活事不少

对于年轻人来说,夜生活的内容不仅仅局限于一个固定的形式和场所了,他们更喜欢多样化的娱乐活动。逛街、看电影、唱歌、打电动是很多年轻人夜生活的主打。

在电影院看一场爱情电影是不少情侣夜生活的首选,吴丽和男朋友一早约好了下班后到附近的鲁信影城看喜剧爱情片《假装情侣》,7日晚上的放映厅内几乎成了情侣专场。“轻松幽默的爱情喜剧让我们这个晚上过得挺惬意,虽然也花不了多少钱,但像影院这种环境既能放松心情又

能体会到浪漫氛围。”吴丽笑着说。

随着夏天的到来,KTV也成为很多年轻人的首选。5日晚8点,在泰城金钱柜KTV双龙店门口,记者遇到了正要和朋友去唱歌的高三应届生小王。和他一起的,是班里几个同样参加了今年高考的死党。成绩出来之后,他们决定用唱歌的方式好好放松一下。KTV工作人员告诉记者,夏季是KTV的黄金消费季,不少人在聚会后都会选择去唱歌。“KTV的营业时间多为中午12点至

次日凌晨5时,其中以晚上前来消费的居多。”该工作人员称。

6日晚上8点多,外面下着淅淅沥沥的小雨,在市政广场附近的迪欧咖啡厅,不少年轻人正在享受这难得的时光。橘黄色温暖的灯光,伴有高雅的钢琴配乐,品一杯香茗的咖啡,靠近窗户一侧欣赏着外面的雨景,李文特意在下班后约了几个闺蜜来咖啡店体验了一把。“这里环境很安静,也很高雅。我们能喝着咖啡聊工作和爱情,白天一天的烦心事儿都能放下了。”

逛市场、吃烧烤,夜市火起来

奈河沿线作为夜市经济最为繁华的地段,从小饰品、衣服、鞋等日用百货到羊肉串、麻辣烫等大众化饮食,再到台球桌等娱乐设施,可以说是应有尽有。在夜市中,泰安市民也体验到了吃喝玩乐购的一站式享受。

6日,已经逛了一个小时了,张乐乐还是不知疲倦,拉着舍友一会看看

鞋,一会试试小首饰。不一会功夫,手里已经大包小包提了很多东西。在夜市上销售小饰品的李女士告诉记者,夏天人们出来凉快的比较多,夜市上的人流比较大。

夜市中一家烧烤摊聚集了大量人气,很多人逛完夜市后就到摊上吃点儿烧烤,喝几杯扎啤,三五一桌吃着烤串

天南海北地聊着。“聊聊白天的工作,喝几杯扎啤轻松一下,工作上的烦心事也一扫而空了。”李先生说。

夜晚的台球桌也吸引了不少年轻人,陪女朋友逛夜市的农大学生李明说:“先陪她逛会儿夜市,她再陪我打会儿台球,有时候在这里一待就是三四个小时。”

观皮影、品盛宴,文化也热闹

除了吃喝玩乐购,泰安夜生活的文化氛围也在逐渐提升,而在这其中,又以泰山皮影戏、封禅大典这样有泰安当地特色的娱乐项目最受欢迎。

6日晚上的老县衙,少了些白天时的喧嚣,增添了不少宁静和温暖。每天晚上,位于通天街中段的泰安老县衙里,都聚集了不少前来观看“中华一绝”泰山皮影戏的观众。一张桌子、一把古椅,一壶泰山泉水泡出的茗茶,一出名为《泰山石敢当》的泰山皮影戏在老县衙

文化大院的弄影轩里演到了高潮,古老的皮影戏灵活地呈现在幕布前,一阵又一阵的叫好声在小小的茶馆里蔓延开来。泰山皮影戏不仅吸引着本地观众,也引来了不少外地游客。6日下午刚刚到达泰安的天津游客周先生,吃完饭后就带着妻子与儿子来到老县衙观看皮影戏。“皮影戏是咱们珍贵的文化遗产,我专程带孩子过来看,就是想让他知道,咱们的祖国还有这样的一种艺术,希望能培养他对祖国文化的自豪感。”周先生说。

如果说泰山皮影戏反映的是传统文化的代代相承,那么设在天烛峰景区的大型实景演出《中华泰山·封禅大典》则是对历史文化的一种总结和创新。7月6日晚,记者遇到一队刚刚从封禅大典演出现场返回的游客,他们正兴高采烈地讨论着刚刚的演出。“从来没有在现场看过这么震撼人心的演出,实在是太绚丽了,太精彩了。”虽然已看完演出近半个小时,河北游客张女士仍然沉浸在过去的视觉盛宴中。

全时四驱 定义安全新标准

成功,是我的责任。

森林人 更自信

我行 我路

中冀斯巴鲁2011年7月1日-9月30日开展清凉一夏活动,各4S店营业时间延长至21:00
斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机+主动安全+主动安全+节能环保

SUBARU Confidence in Motion

斯巴鲁 传承独具特色的核心技术与理念,不懈追求产品的高性能与品质,努力创造丰富的生活方式与体验,给您带来独一无二的乐趣与信赖感。

斯巴鲁 思来未来 自信前行。

斯巴鲁汽车总分经销商 网址: www.subaru-bic.com 客服电话: 400 818 4800

庞大集团 PD GROUP 中冀斯巴鲁泰安专卖 电话: 0538-8578111 8082066 8082077 地址: 泰安市岱岳区泰山国际汽车城泰东路南侧

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 IMPREZA 翼豹 WRX 翼豹 TRIBECA 泰飒